

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4781期

2025年4月

星期三

乙巳年四月初三

30

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

王代强调研省委巡视反馈意见整改工作时强调 以整改实效回应群众期盼

4月27日下午,县委书记王代强实地调研省委巡视反馈意见整改工作推进情况,强调要扛牢政治责任,坚持问题导向,以更高标准、更实举措推动整改落实,切实提升群众获得感、幸福感。县委副书记苏明捷参加调研。

在县城南水北调沿线,王代强仔细察看河道环境整治情况。看到垃圾已清理,被毁的保育林带正

配套道路建设成效给予肯定,要求相关部门进一步优化城市路网布局,完善基础设施配套,持续提升城市宜居水平。

在周庄镇刘湾村,王代强详细了解农村天然气入户推进情况。他强调,燃气进村是惠民利民的事实,燃气企业要增强服务意识,加快推进燃气进村入户工作,争取让群众早日用上安全、清洁的能源,

2025年县委理论学习中心组第五次学习会议召开

4月28日,县委书记王代强主持召开2025年县委理论学习中心组第五次学习会议,专题学习研讨习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述。县委副书记苏明捷、县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议传达了习近平总书记在贵州、云南考察调研时的重要讲话精神,《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》第二章《作风问题本质上是党性问题》,《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》第三章《作风问题核心是党同人民群众的关系问题》,《违反中央八项规定及其实施细则精神问题清单》和《隐形变异的作风问题清单》。

关于加强作风建设、构建良好政治生态,王代强强调,一要把握学习重点,确保学习成效。全县广大党员干部要准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想所蕴含的立场观点方法,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,真正让作风建设成为推动县域高质量发展的“强引擎”。

二要聚焦问题纠治,防止“四风”问题反弹。要以开展学习教育为抓手,持续纠治“四

风”问题,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,始终保持“作风建设永远在路上”的清醒与坚定,紧盯“四风”问题新形式新动向,靶向发力、持续攻坚。

三要坚持严管厚爱,激励担当作为。要推动风腐同查同治、相互促进,对于违反中央八项规定及其实施细则精神的问题,一经发现,绝不姑息,严肃处理;要树立正确选人用人导向,让有为者有位、能干者能上、优秀者优先,为敢于担当、勇于创新的干部撑腰鼓劲。

四要坚持以上率下,做好示范引领。全县各级领导干部,要以身作则、率先垂范,切实把作风建设责任落到实处,形成一级带一级、一级抓一级的良好局面;县纪委监委要履行好监督责任,把严的要求体现到管党治党各方面各环节,落实到全县各级党组织和全体党员干部身上。

会上,苏明捷、李庆、王素甫、库尔班·申红霞、庞旭辉、金龙峰、闫国平、何四军、桓旭作研讨发言。

会议还对“五一”假期期间的安全生产、值班值守、廉洁自律、信访稳定等工作进行了安排部署。(李得胜 刘源)



有序补栽,他要求相关街道和部门进一步压实责任,采取有效措施,建立河道沿线动态巡查长效机制,筑牢生态屏障,确保水源安全。

在父城街道庆丰路,王代强现场督导“断头路”打通工程。他强调,城市道路建设事关群众切身利益,要始终践行以人民为中心的发展思想,紧盯时间节点,破解征迁、资金等难题,加快施工进度,确保早日贯通,让群众出行更便捷、更舒心,以实际行动回应群众期盼。

建业紫苑西侧道路项目已全面完工,崭新的路面平整开阔,交通标识清晰规范,两侧绿树迎风而立,环境宜人。王代强对新建小区

让惠民政策真正落地见效。

在周庄镇牛庄村矿废弃地,王代强实地察看矿山整治和生态修复进展情况。他强调,要深入贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,科学规划、系统治理,高标准推进矿山生态修复,确保按期完成整治任务,实现生态效益与经济社会效益双赢。

调研中,王代强强调,各级各部门要以省委巡视整改为契机,坚持问题导向、目标导向、结果导向,以扎实的整改成效推动高质量发展,让群众看到变化、得到实惠。

县领导马胜昔、陈国辉、王克平参加调研。(朱亚旭 文/李得胜 图)

以笔为犁守初心 以文辅政担使命

——访县五一劳动奖章获得者马赫军

在县委大楼的灯火中,有一位“幕后英雄”,他就是县委办副主任马赫军,一位在办公室战线工作15年的“老兵”。

2024年3月,省委巡视组进驻我县。面对巡视工作紧、任务重、标准高的要求,马赫军继承县委办高度自觉的大局意识,带领写作团队开启加班模式,吃住在办公室。白天,他精准对接巡视组与各单位,

确保吃透要求、摸清实情;夜晚,组织成员逐字逐句研磨政策文件、梳理问题清单,以严谨细致的工作作风推进材料撰写。最终高质量完成多份专题汇报、调研报告等,修改稿件摞起来有一人多高,获得巡视组“材料详实、逻辑清晰”的肯定。

每年县委全会材料起草都是场“持久战”。2024年县委全会前,马赫军带领团队提前两个月集中攻坚,将大局意识贯穿始终——逐字研读党的二十大报告和中央经济工作会议精神,紧扣“项目为王、工业为先”理念谋篇布局。他每天上班对齐进度开展工作,深夜11点仍与同事推敲重点项目目标,以“文稿字字千钧”的严谨态度,为县委总结工作、部署任务提供精准参谋。他常说:“能为全县发展出份力,是党员干部的荣幸。”

县委办综合室负责人娄军磊说:“我和赫军主任从2017



做到以文辅政,当好参谋。工作中,我与科室同志们并肩作战,在‘5+2’‘白+黑’的坚持中,兑现‘今天再晚也是早、明天再早也是晚’的工作承诺,为县委的决策助力。”马赫军是这样说的,也是这样做的。他认为,劳模这份沉甸甸的荣誉属于集体,是团队拧成一股绳、共担一份责的成果,劳模的价值不仅在于个人的奉献,更在于带动身边的一群人一道同行。他表示,他将继续与同志们一道,在平凡的岗位中书写不平凡的担当,为宝丰的发展当好无声的耕耘者。

(吴一铭 文/牛晨阳 图)

劳模匠星耀父城

4月25日,十三届县纪委第101次常委会会议召开,县委常委、县纪委书记、县监委主任王清政主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记在中央周边工作会议上的重要讲话精神以及在《求是》杂志上发表的《加快建设文化强国》重要文章精神。

会议指出,习近平总书记的重要讲话明确了今后一个时期周边工作的目标任务和思路举措,我们要抓好学习贯彻落实。同时,我们要立足职能职责,围绕文章中“坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路”等五方面部署,压紧压实各级各部门在文化建设中的政治责任,坚决惩治文化建设中的不正之风与腐败行为,为我县文化事业健康发展、助力文化强国建设提供坚强纪律保障。(侯立宁)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

十三届县纪委第101次常委会会议召开